Na temelju odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se
JAVNI POZIV
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja 

s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
Zakon o zaštiti životinja („Narodne novine“ broj 102/17) propisuje obvezu jedinicama lokalne samouprave da način postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa, uvjete i način držanja kućnih ljubimaca i način postupanja s napuštenim ili izgubljenim životinjama propisuju općim aktom koji donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.
Obzirom na navedenu zakonsku obvezu, pripremljen je nacrt Odluke kojom se propisuju uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca i način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Općine Gola.

U nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama, ovim putem poziva se zainteresirana javnost – građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnije Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama, da se odazovu. 
Prijedlozi, primjedbe i komentari mogu se dostaviti putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: opcina-gola@kc.t-com.hr.   najkasnije do 19. travnja 2018. godine zaključno do 12h (tekst Nacrta Odluke nalazi se u prilogu).
Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog nacrta Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama. Ukoliko ne želite da Vaš odgovor i/ili komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Ako u navedenom roku građani i udruge ne dostave svoja očitovanja, mišljenja, prijedloge i primjedbe smatrat će se da su suglasni sa izloženim Nacrtom Odluke. 















